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Studiedag 'Kat is koning'  -  Evaluatie

Op 4 oktober 2016, Werelddierendag, vond de studiedag ‘Kat is Koning’ plaats. Tijdens 
de studiedag kwamen diverse sprekers een toelichting geven over het wel en wee van 
katten. De dag werd opgedeeld in drie thema’s : ‘De kat in de samenleving’, ‘De kat op 
consultatie’ en ‘De kat in het asiel en de kat op de dool’. De studiedag werd 
georganiseerd door de dienst Dierenwelzijn van het Departement LNE (Leefmilieu, Natuur 
en Energie) en vond plaats in het Hendrik Consciencegebouw.

1. Wie was uitgenodigd voor deze studiedag?

2. Hoeveel van de genodigden waren aanwezig?

3. Hoe evalueert de minister deze studiedag? 

4. Werd een evaluatie gevraagd aan de deelnemers? Zo ja, wat zijn de resultaten 
hiervan?

5. Overweegt de minister om jaarlijks een studiedag te organiseren?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 212 van 27 oktober 2016
van SOFIE JOOSEN

1. De studiedag stond open voor alle geïnteresseerden. De uitnodiging werd zo ruim 
mogelijk verspreid. 

2. In totaal woonden ca 240 personen deze studiedag bij. Het ging voornamelijk om 
dierenartsen en dierenartsassistenten, (vrijwillige) medewerkers van dierenasielen, 
kattengedragstherapeuten, studenten diergeneeskunde en dierenzorg, 
vertegenwoordigers van gemeentelijke en provinciale overheden en beheerders van 
een kwekerij, pension of dierenhandelszaak. De inschrijvingen dienden stopgezet te 
worden omdat de maximale capaciteit van de zaal was bereikt.

3-4.Gezien de massale opkomst waardoor er meer geïnteresseerden waren dan plaatsen 
in de zaal en het feit dat de dienst Dierenwelzijn na afloop van verschillende 
deelnemers felicitaties en bedankingen voor de leerrijke en boeiende studiedag heeft 
gekregen, kan ik enkel besluiten dat deze studiedag zeer geslaagd was. Een 
bijkomende evaluatie leek mij niet meer nodig.

5. Sinds de regionalisering wordt jaarlijks een Vlaamse studiedag rond dierenwelzijn 
georganiseerd. Dit wordt zeker verdergezet.


